ПРИЛОЖЕНИЕ 7
Итоговый тест по теме «Производная и ее применение»

	Вариант 1
	Вариант 2

	Часть 1

	1. Найдите производную функции

 f(x)=21x3-15x2
1. f`(x)=21x3-15x2
2. f`(x)=21x2-15x
3. f`(x)=63x3-30x
4. f`(x)=63x2-30x
	1. Найдите производную функции

 f(x)=15x5-13x

1. f`(x)=75x5-13x
2. f`(x)=15x6-13 x2
3. f`(x)=75x4-13
    4.   f`(x)=75x5-13x

	2. Для какой из функций производная задается  формулой y`(x)=9x2+sinx?

1. y(x)=3x3-cosx
2. y(x)=3x3+cosx
3. y(x)=9x-cosx
4. y(x)=x3+sinx
	2. Для какой из функций производная задается  формулой y`(x)= cosx-20x3?

1. y(x)= cosx-5x4
2. y(x)= sinx -20x4
3. y(x)= -sinx -5x4
4. y(x)= sinx -5x4

	3. Чему равно значение производной  функции у=х3-3х в точке х0=-1

РЕШЕНИЕ:


	3. Чему равно значение производной  функции у=5х2-х4 в точке х0=1

РЕШЕНИЕ:



	4. Определить промежутки  возрастания функции  y=f(x), если данные о ее производной f`(x) указаны в таблице:
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4. (3;+ ∞)
	4. Определить промежутки  в которых производная функции  y=f(x) принимает отрицательные значения, если данные о функции указаны в таблице:
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1. (-∞;-12) и (-3;5)

2. (-12;-3) и (5;+ ∞) 
[image: image1]
3. (-12;-) 

4. (-∞;5)

	5. Завершите предложение так, чтобы получилось истинное высказывание : «Если, проходя через точку х0, производная функции меняет свой знак с «-» на «+», то…»

1. Значение производной в точке х0 равно нулю

2. Точка х0 является точкой максимума

3. Точка х0 является точкой минимума
	5. Завершите предложение так, чтобы получилось истинное высказывание : «Если х0 – критическая точка, то…»

1. Значение производной в точке х0 равно нулю

2. Производная в точке х0 не существует

3. Точка х0 является внутренней точкой области определения, в которой производная равна  нулю или не существует

4. Точка х0 является внутренней точкой области определения, в которой производная равна  нулю

	6. Найдите точки минимума функции g(x)=4x-
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РЕШЕНИЕ:


	6. Найдите точки максимума функции 

g(x) =
[image: image3.wmf]3
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x3-9x
РЕШЕНИЕ:



	Часть 2

	7.  Найти производную функции g(x)=cos2
[image: image4.wmf]2
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1. g`(x)=-sinx

2. g`(x)=cosx

3. g`(x)=-sinx

4.  иной ответ
	7.  Найти производную функции g(x)=2cos
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1. g`(x)=- cosx 

2. g`(x)= cosx

3. g`(x)=-sinx

      4. иной ответ

	8. Укажите те значения аргумента, при которых график производной функции g(x)=x4+x5 расположен выше оси абсцисс

РЕШЕНИЕ:


	8. Укажите те значения аргумента, при которых график производной функции g(x)=x4-x3 расположен ниже оси абсцисс

РЕШЕНИЕ:



	9. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции у=
[image: image8.wmf]81
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 в точке с абсциссой х0=2

РЕШЕНИЕ:


	9. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции у=
[image: image9.wmf]4
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 в точке с абсциссой х0=3

РЕШЕНИЕ:



	10. Найдутся ли такие точки, в которых скорость изменения  функции у=
[image: image10.wmf]x
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1. да 

2. нет
	10. Найдутся ли такие точки, в которых скорость изменения  функции 
у= (sinx-cosx)2будет равна нулю

1. да 

       2. нет

	11. Найдите наибольшее значение функции у=6cosx+14x-5 на отрезке [
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РЕШЕНИЕ:


	11. Найдите наибольшее значение функции у=17х-5sinx+7 на отрезке [;
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РЕШЕНИЕ:
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